

Николай Константинович писал: «Учение и труд — вот лучшая награда, которую дарует природа человеку за его короткое появление на земле. Этим бескорыстным даром природы надо умело пользоваться и благодарить за него... Этот чудный дар выше всех званий и сословий, ибо истинное счастье человека — в познании им окружающего...»

В полевой записной книжке Леонида Николаевича Гобято найдена запись, сделанная его рукой: «Каждый человек должен принести дань отечеству; одни отдают ему свой талант, другие свой труд; одни отдают свои бессонные ночи, другие — свою кровь».

Леонид Гобято отдал Отечеству всего себя: талант, труд, бессонные ночи, свою кровь и саму жизнь. «...Как там они ...как моя артиллерия?» — были его последние слова.